

24.08.2023

№157

НАКАЗ

**Про затвердження Плану заходів
ліцею № 142 м. Києва, спрямованих
на запобігання та протидію булінгу (цькування)
серед учасників освітнього процесу у 2023-2024 н. р.**

Відповідно до Закону України «Про освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 28 грудня 2019 року №1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 03.02.2020 р. за №111/34394), листа Міністерства освіти і науки України від 13.04.2020 р. №1/9-207 «Роз'яснення щодо застосування наказу Міністерства освіти і науки України від 28.12.2019 №1646», відповідно до наказу МОН України №1/12186-23 від 16.08.2023р. «Про організацію 2023/2024 навчального року в закладах загальної середньої освіти», враховуючи рекомендації листа МОН від 24.08.2023 № 1/12702-23 “Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024 н. р.”, лист МОН від 21.08.2023 №1/12492-23 “Про пріоритетні напрями роботи психологічної служби у системі освіти у 2023/2024 навчальному році”, листа Міністерства освіти і науки України від 14.08.2020 р. №1/9-436 «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти та попередження і протидії булінгу (цькуванню)», з метою попередження булінгу (цькування), сприяння реалізації права осіб, постраждалих від боулінгу та ефективного реагування на факти насильства в ліцеї

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити «План заходів Ліцею № 142 м. Києва, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) серед учасників освітнього процесу у 2023-2024 н. р.» (додаток 1).
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Ірина СІЛЬВЕСТРОВА

Додаток 1
до наказу Ліцею №142 м. Києва
від 24.08.2023 №157
Директор _____ Ірина СІЛЬВЕСТРОВА

**План
заходів Ліцею № 142 м. Києва,
спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) серед
учасників освітнього процесу у 2023-2024 н. р.**

№ з/п	Зміст роботи	Учасники освітнього процесу	Термін виконання	Відповідальний
1	Опрацювати законодавчі документи спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування)	Педагогічний колектив	вересень	ЗДВР Нагорна А.О., керівник МО, психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
2	Наради з різними категоріями працівників із питань профілактики булінгу (цькування).	Педагогічний, допоміжний, технічний персонал	вересень	ЗДВР Нагорна А.О.
3	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді наочного стенду	5-11 класи	вересень	Класні керівники 5-11 класів
4	Організація механізмів звернення та встановлення інформаційних скриньок для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	5-11 класи	вересень-жовтень	Психологічна служба, соціальний педагог
5	Організація роботи «Кімнати довіри» (на платформі Google Клас)	Практичні психологи	вересень-жовтень	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В.
6	Доповнення бази інструментарію для діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах	Практичні психологи	вересень	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
7	Діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах: – спостереження за міжособистісною	5-11 класи	протягом року	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог, класні керівники 5-11 класів

	поведінкою здобувачів освіти; – опитування (анкетування) учасників освітнього процесу; – психологічні діагностики мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційних станів учнів			
8	Розміщення матеріалів на сайті ліцею з нормативними документами з профілактики булінга (цькування) в освітньому середовищі для педагогічних працівників	Педагогічні працівники	вересень-жовтень	ЗДВР Нагорна А.О., керівник МО, психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
9	Проведення засідання МО класних керівників на тему «Організація та проведення профілактичної роботи спрямованої на запобігання та протидію булінгу (цькування) серед учасників освітнього процесу»	Класні керівники 5-11 класів	жовтень	ЗДВР Нагорна А.О., керівник МО класних керівників Обозна В.Р.
10	Підготовка та поширення тематичних відеоматеріалів серед учнів на тему: «Як уникнути булінгу?»	5-11 класи	жовтень-квітень	ЗДВР Нагорна А.О., керівник МО, психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
11	Складання порад «Як допомогти дітям упоратися з булінгом»	5-11 класи	протягом року	ЗДВР Нагорна А.О., керівник МО, психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
12	Корисні правила-поради для профілактики і подолання кібербулінгу	5-11 класи	протягом року	ЗДВР Нагорна А.О., керівник МО, психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
13	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей,	5-11 класи	протягом року	ЗДВР Нагорна А.О., керівник МО, психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог

	заходи захисту та надання допомоги дітям (розмістити на сайті ліцею)			
14	Тренінгове заняття (онлайн) «Булінг. Права людини» за участю правобережного Київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Міністерства юстиції України.	5-11 класи	вересень-листопад	ЗДВР Нагорна А.О., керівник МО, психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
15	Підготовка і доповнення методичних рекомендацій для педагогів: - з вивчення учнівського колективу; - з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей.	Класні керівники 5-11 класів	жовтень	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
16	Доповнення тематичного стенду		жовтень	ЗДВР Нагорна А.О.
17	Перегляд відео-презентацій «Булінг в школі. Як його розпізнати?»	5-11 класи	жовтень	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
18	Тренінг «Стоп-булінг!»	9 класи	жовтень	Класні керівники 9-х класів
19	Просвітницька бесіда (онлайн) із викладачами Інституту спеціального зв'язку та захисту інформації КПП ім. Ігоря Сікорського «Кібербезпека»	10-11 класи	жовтень-листопад	ЗДВР Нагорна А.О.
20	Виховний захід «Стоп булінг. Вчинок та відповідальність»	6 клас	листопад-грудень	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
21	Тренінг «Ні булінгу!»	7 класи	листопад	Класні керівники 7-х класів
22	Тренінг «Я – це я, і я – не такий як всі»	5 класи	листопад	Соціальний педагог
23	Тренінг «Вчимося бути толерантними»	6 класи	листопад	Соціальний педагог
24	Виховний захід «Бути на землі людиною»	5 класи	листопад	Класні керівники 5 класів

25	Виховна година на тему: «Добротою себе виміряй»	6 класи	листопад	Класні керівники 6 класів
26	Виховний захід «Світ не без добрих людей»	7 класи	листопад	Класні керівники 7 класів
27	Виховний захід «Друг – це другий «Я»	8 класи	листопад	Класні керівники 8 класів
28	Тренінгове заняття «Я – людина, моє життя прекрасне»	7 класи	грудень	Соціальний педагог
29	Психологічна гра «Загублений острів»	8 класи	грудень	Соціальний педагог
30	Ігрове заняття з елементами тренінгу «Людиною стати – це мистецтво»	11 класи	грудень	Соціальний педагог
31	Коментований перегляд відеороликів з метою профілактики віртуальної залежності «Мобільні телефони дивовижні», «Ноу-хау», «Технології і сім'я»	5-6 класи	грудень	Соціальний педагог
32	Проведення заходів в рамках Всеукраїнського тижня права «Стоп булінгу»	5-11 класи	грудень	Класні керівники 5-11 класів, кафедра суспільних наук
33	Цикл практичних занять «Протидія булінгу»	6-9 класи	грудень	Психологічна служба Чухрай Н.П., Сухоцька Л.В.
34	Дебати «Але вірте таки, поки є диваки, є й надія у нас, є надія!»	9 класи	січень	Соціальний педагог
35	Заняття з елементами тренінгу «Агресія - перший крок до насильства»	10 класи	січень	Соціальний педагог
36	Тренінгова вправа «Бінго»	6 класи	січень	Соціальний педагог
37	Корекційно-розвивальне заняття з елементами тренінгу «Вірус лихослів'я, як вберегтися»	7 класи	січень	Соціальний педагог
38	Просвітницькі бесіди за участі співробітників ВЮП УПД ГУНП у м. Києві та співробітників ВЮП Солом'янського	5-11 класи	протягом року	ЗДВР Нагорна А.О.

	управління поліції ГУНП у м. Києві			
39	Засідання дискусійного клубу Ради старшокласників «Як довіряти й бути вдячним»	8-10 класи	січень	Педагог-організатор Гудим А.Д.
40	Міні-лекція «Мережевий булінг»	5-11 класи	лютий	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
41	Проведення місячника протидії поширення булінгу серед учасників освітнього процесу: - лекторій на тему: «Дружба єднає щирі серця»; - лекторії: «Корисні правила та поради, як уникнути булінгу та кібербулінгу»; - бесіда з елементами тренінгу: «Що таке булінг?»; - перегляд відеопрезентацій: «Булінг. Як його розпізнати. Кібербулінг в Інтернеті. Спосіб розпізнання і захист»; - перегляд відеоролика «Нік Вуйчич про булінг у школі»; - бесіда-диспут: «Віртуальний терор, тролінг і кібербулінг»	5-11 класи 5-ті класи 6-ті класи 7-мі класи 8-мі класи 9-ті класи 10-11-ті класи	лютий	Соціальний педагог
42	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечний заклад освіти. Стоп агресії»	Педагогічний колектив	березень	ЗДВР Тренкеншу І.І., МО класних керівників., психологічна служба Чухрай Н.П., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
43	Виховні заходи «Конфлікт породжує насильство»	5-10 класи	березень	Психологічна служба Чухрай Н.П., Сухоцька Л.В.
44	Виховний захід «Формування толерантної поведінки в здобувачів освіти підліткового віку»	6 класи	лютий-березень	Психологічна служба Чухрай Н.П., Сухоцька Л.В.
45	Круглий стіл: «Вчинки і відповідальність»	5-11 класи	Протягом року	Класні керівники

46	Бесіда-тренінг «Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг»	5-11 класи	квітень	Вчителі інформатики: Михайлюк О.О., Хоменко О.В., Горбунова О.В., соціальний педагог
47	Заняття Ради старшокласників за участю соціального педагога на тему «Не допускай насилля над ближнім»	Рада старшокласник ів	квітень	Соціальний педагог
48	Консультативний пункт «Скринька довіри»	5-11 класи	Постійно	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
49	Проведення ранкових зустрічей (при очному навчанні) з метою формування навичок дружніх стосунків	5 класи	Протягом року	Класні керівники 5-11 класів
50	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творів, на уроках історії	5-11 класи	Протягом року	Класні керівники 5-11 класів, кафедра української мови та літератури, кафедра зарубіжної літератури, кафедра суспільних наук
51	Консультування класних керівників за результатами діагностики класного колективу	Класні керівники 5-11 класів	Протягом року	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
52	Консультування класних керівників психологом, соціальним педагогом з проблемних ситуацій	Класні керівники 5-11 класів	Протягом року	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
53	Тематичні батьківські комунікації «Запобігання та протидія булінгу (цькуванню) в учнівському колективі»	Батьки	Протягом року	Класні керівники 5-11 класів, психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог
54	Проведення консультацій психолога з питань взаємин батьків з дітьми	Батьки	Протягом року	Психологічна служба Швачко Т.І., Сухоцька Л.В., соціальний педагог